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5争犠

アンケート盤果方ちも長濃簡の来来予想簡をも

みん窓で鑓きましょう!

定
め

海・山-川などの素晴らしい自然に恵まれた長浜町。この長浜町の現状を、町民のみなさんはどのよう

に感じていますか。そして、これからの長浜町をどんなまちにしていきたいですか。役場では、これらの

ことについて、みなさんから率直なご意見をお聞きしようと、町民アンケート・中高生アンケートを実施

しました。大勢のみなさんから、予想を上回る数の回答とたくさんの貴重なご意見をいただきましたこと

に対し、心より厚くお礼申し上げます。

このほど、その結果がまとまりましたので、速報としてご報告します。今後、このアンケート結果を参

考にさせていただきながら、平成12年度から10年間のまちづくりにおける具体的な白標を定め、実現に向

けての計画を策定します。今回のアンケート対象になられていない方も、長浜町の未来予想、図を一緒に描

いてください。



今後10年間{こ散り組んで散しい重点70園ジェクトの ト3(ま

①著者定住の
まちづくち

②寵盤的

まちづぐ静
③タウンセンター

〈璽T&Þ~会)遠性詑

一一一-LO関人中、 664人から有効闇答

ト調査の鞭要

①調査の目的

長浜町の将来像を描き、計画に基づいたまちづくりを進めていくための新しい「総合計画」

と「都市計画マスタープラン」を策定するにあたり、幅広く町民のニーズを把握し、計画づく

りの基礎資料を得るために、アンケートを実施しました。

②調査対象

平成11年2月10日現在、長浜町住民基本台帳に登録されている20歳以上の町民1，000人と中高

生50人を無作為に抽出して対象としました。

③調査期間

平成11年2月15日~平成11年2月28日

④圏収結果

対象者|配付数(部)

1，000 

有効回答数(部)

631 63.1 

66.0 

有効回答率(%) 

20歳以上町民

中高生 50 33 

2. 圏答者について

①男女別割合
。20歳以上町民男女別割合(全体631人) Q)中高生男女別割合(全体33人)

②年齢別割合

Q) 20歳以上町民
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③居住地域開割合

g 20歳以上町民。
長浜
仁久

青島
今坊

黒田

櫛生
須沢

出海
i中 j甫
上老松
下須戒

穂積

豊茂

白 i竜
戒川

柴
大越
その他

無回答

④長浜町での居住期間。20歳以上町民
。

5年未満

5~ 9年

10~ 19年

20~29年

30年以上

無回答

⑤職護軍IJ割合。20歳以上町民
農業
林業
漁業
鉱業
建設業
製造業
電気ガス熱供給・水道業
運輸-通信業
商業
金融・保険業
不動産業
サービス業(公務を除く)
公務員
主婦(専業主婦)
学生
無職
その他
無回答

~3 

。

5 

5.9 

10 

5 

10 15 

7.4 
9.7 

10.5 

10.6 

20 30 

10 

6.7 
10.5 

9.7 

20 

40 50 

15 

13.2 

15.7 

% 

25 

23.8 

% 

60 

56.1 

% 

20 



3固 賢問事項 ※抜粋

l総定はっても現在の長浜聞はどん窓イメージです封。(鴻以上国展)

自然はとっても豊かなまち、 でも住む入々 の活気を感じさせない、なんとなく雑然としたまち

現在の長浜町のイメージは、「緑や水などの自然の豊かなまちJ(39.3%)が最も多くなっています。
次いで、、「住む人々の活気を感じさせないまちJ(26.6%)、「なんとなく雑然としたまちJ(14.6%)、「安
心して住める安全なまちJ(8.6%)の)11買になっています。

緑や水などの自然
の豊かなまち

住む人々の活気を
感じさせないまち

なんとなく雑然と
したまち

安心して住める安
全なまち

住む人々の活気を
感じさせるまち

歴史や伝統を感じ
させるまち

自然と産業の両立
したまち

産業の優先された
まち

歴史や伝統と新鮮さの
バランスがとれたまち

その他

無回答

。 5 10 15 20 

|朝廷にとって、現在舗網の鐙み醐

長くも悪くもない住み心地

% 

25 30 35 40 45 

.3 

現在の長浜町の住み心地は、「普通J(45.0%)が最も多く、次いで「まあ住みやすいJ(21.9%)、「や
や住みにくいJ(17.6%)の順になっています。全体的に見ると、現在の長浜町の住み心地は、良くも悪
くもないという結果になっています。

1立
日 通

まあ住みやすい

やや住みにくい

非常に住みやすい

非常に住みにくい

その他

無回答

。 5 10 15 20 25 30 35 40 45 

45.0 

% 

50 

~4 



これ方そうも長濃臨iこ住み議11語いとお警えで"91J'o(20議以上自Jf言@中高生)i5遣または1

これからも住み続けたい!

20歳以上町民では、「ず、っと住み続けたいJ(57.4%)と「当分、住み続けたいJ(15.8%) を合わせる
と、 7割以上が、これからも長浜町に住み続けたいと考えています。一方、中高生では、「どちらとも

言えないJ(36.4%)が最も多く、次いで「当分、住み続けたいJ(24.2%)、「できれば他に移りたい」
(24.2% )の順になっています。

20歳以上町長の 7割以上が、

% 

8.6% 

0.6% 

0.8% 

3.6% 

100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 。

l20歳以上町民

0% 

0% 

その他

できれば

他に移りたい
24.2% 
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担問団:たし，¥圃園
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回

日司中

ずっと住み続けたい
3.0% 
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(他 iご移り ì~l'1臨時限切。(鴻以上鴎@中高生)

町に活気や将来性がないけ

他に移りたい理由として、 20歳以上町民では、「町に活気や将来性がないからJ(58.6%)が最も多く、
次いで「交通の利便性が悪いからJ(32.8%)、「適した仕事場がないからJ(25.9%)、「近所付き合いが
わずらわしいからJ(17.2%)の順になっています。一方、中高生では、「町内には、就職先がないから」
(66.7% )が最も多く、次いで、「町に活気や将来性がないからJ(50.0%)、「一度町外で暮らしてみたい
からJ(41.7%)、「交通の利便性が悪いからJ(25.0%)の順になっています。

I 20歳以上町民※複数回答〉

町に活気や将来
性がないから

交通の利便性が
悪いから

適した仕事場が
ないから

近所付き合いがわ
ずらわしいから

生活環境が悪い
から

知人や友人がよ
そにいるから

自然環境が悪く
なったから

地価が高いから

他に故郷がある
から

その他

無回答

。

中高生※複数回答〉

町内には、就職先
がないから

町に活気や将来性
がないから

一度町外で暮らし
てみたいから

交通の利便性が悪
いから

住宅地が少ないか
ら

近所付き合いがわ
ずらわしいから

その他

。 10 

10 

20 

% 

20 30 40 50 60 70 

% 

30 40 50 60 70 80 

7 

6 



裏話主的の生活環境九生活条件について(間意義以上関畏)

自然環境や災害の少なさ等の溝足度は高いけど、雇用の場不定には約8割が不講!

自然の豊かさや災害の少なさ・上水道なと令については、満足度が高く、一方、雇用の場、交流活動、

スポーツ施設、商業施設などについては、不満度が高くなっています。特に、雇用の場については、 78.

8%が不満を示しています。

i関患、ややj高是が多いもの

古自然の豊かさ 古火災や災害の少なさ 大交通事故や犯罪の少なさ 育公害の少なさ

史上水道やごみ収集大人情や連帯感 古保育環境

不満、やや不満が多いもの

女下水道女公園 e 緑地食生涯学習・芸術文化女スポーツ施設交交流活動女教育環境

安女性の社会参加安保健・医療安福祉事録道路・交通安雇用の場安商業施設

安行政情報大農林水産業安街の景観食住宅地供給食祭り、イベント

|将来晴朗の入自について{繍以上醸〉

5割以上の入が、人口の増加を希望

将来の人口については、「町の活気が増すようにどんどん人口を増やすJ(42.6%)が最も多く、「徐々
に増やすJ(13.3%)を合わせると 5割以上が人口の増加を希望しています。

す
ん
増
ど
す

が
ん
や

気
ど
増

活
に
を

の
、
っ
口

町
よ
人

徐々に増やす

あまり増えなく
てよい

人口の減少は仕
方ない

よくわからない

その他

無回答

7 
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著い置代ガ長浜富JIこ定住していく聞こ!d:，嗣鰻だと患います封。(繍以上醸) I 

雇用の場を増やして欲しい!

若い世代が長浜町に定住していくためには、 48.0%が「企業・工場などの誘致をすすめ、職場を増や

すこと」をあげ、続いて、「観光・レクリエーション施設を充実させ、余暇活動の場を増やすJ(11.6%)、
「農林漁業の後継者を育成するために環境を整えるJ(9.5%)、「安価で良質な住宅を提供するJ(9.2%) 
の順になっています。若者が定住していくためには、働く場、余暇活動の場、産業基盤・住宅地などの

整備が必要であるという結果になっています。

企業・工場などの誘致をすすめ、職場を増やす

観光 1レ?リエーション施設を充実3せ、繍活動の加増やす

農林漁業の後継者を育成するために環境を整える

安価で良質な住宅を提供する

よくわカミらない

道路や公共交通機関の整情tすすめ、移動の際併11便性t高める

商業なとの自力で事業をおこせるような体制を整える

その他

無回答

。 10 

11.6 

20 30 40 50 

% 

60 

10年畿の覇の轄来{象についてお関奮しま習。あ裁定は九長浜師がど

ん議題J(こ議れば震いと患います封。 (20議以上間関)

生活環境と自然環境に恵まれたまちになって欲しい!

10年後の長浜町の将来橡については、「生活環境が整った住みよいまちJ(43.1%)が最も多く、次い
で、「自然に固まれたゆとりあるまちJ(42.8%)、「健康で安心して暮らせるまちJ(39.9%)、「産業が充
実した働きがいのあるまちJ(39圃0%)の順になっています。

生活環境が整った住みよいまち

自然に固まれたゆとりあるまち

健康で安心して暮らせるまち

産業が充実した働 ~hiいのあるまち

子どもが安心して遊べる環境が整ったまち

にぎわいと活力のあるまち

だれもが気軽に話せる楽しいまも

誇りを持てるような個性豊かなまち

丈化、教育、創作環境の整ったまち

ボランテイア活動の活発なまち

よくわからない

地域の文化を大切にしたまち

国内・国際交流の活発なまち

その他

無回答

。 5 10 15 20 25 

※複数回答

30 35 40 45 

8 

% 

50 



まちづくりを進めていく1:1みったさく分けて;開発と保金の方i期金ガ替えられますガも
舎後的方向性としてあ議定ガ望まれることは窓んでしょう方。 (20議以上自]畏)

約7割が開発にある程度の理解!

今後の開発と保全の方向性では、「自然を保全することは大切で、あるが、新たな住宅地や商 e 工業用

地を確保するためのある程度の開発はやむを得ないJ(29.3%)、「良好な自然の保全を前提としながら、
影響の少ない区域を開発すればよいJ(27.1%)、「新たな住宅地や商ー工業用地を確保するために、積極
的に開発すべきであるJ(10.9%) と7割近くが、開発の程度に差はあるものの、新たな住宅地や商・工
業用地を確保するための開発を望んでいます。 % 

0 

自然を保全することは大切であるが、新たな住宅地や商 φ 工業

5 10 15 20 25 30 35 

用地を確保するためのある程度の開発はやむを得ない

良好な自然の保全を前提としながら、影
響の少ない区域を開発すればよい

新たな住宅地や商固工業用地を確保する
ために、積極的に開発すべきである

よくわからない

現在の市街地を再整備すれば、これ以上新たな
住宅地や商ー工業用地を確保する必要はない

現在の自然を極力保全するために、新た
な開発は行うべきではない

現在のままで特に不都合はないので、新
たな開発をする必要はない

その他

無回答

.3 

[銀、前方告と的ょう繍事慢を譲供してi墨しいです君。(繍以上開)

提供Lて欲しい信報のベスト3は、①主要施策、②保健@底療、③福祉

今後、町から提供して欲しい情報は、「町の主要施策に関する情報J(47.9%)が最も多く、次いで、
「保健・医療に関する情報J(41.4%)、「福祉に関する情報J(37.2%)の順になっています。

※ 複数回答

町の主要施策に関する情報

保健・医療に関する情報

福祉に関する情報

税金ー年金に関する情報

地域の催し物などの情報

各種講座・学習教室に関する情報

観光・レジャーに関する情報

子育てや教育に関する情報

文化・芸術に関する情報

スポーツに関する情幸R

公営住宅などに関する情報

その他

無回答

9 

。 10 

% 

20 30 40 50 60 



これ対そうのまちづくりを進めていくにあ15，")て賦笹畏参加ガ大関で亨ガ¥あ議:elま

まちづくりに関してど的ょう議関わり15をしてみ患いです方。 (20議以上自]毘)

3分のlが、機会があれば、地域の行事に参加したt)1 

「まちづくりに関して、どのような関わり方をしてみたいですか」の聞いに「公民館や地域の活動な

どに機会があれば参加したいJ(34.1%)が最も多く、次いで、「発言する気はないが、情報は提供して
欲しいJ(29.0%)、「よくわからないJ(18.2%)の順になっています。

公民館や地域の活動などに
機会があれば参加したい

発言する気はないが、
情報は提供して欲しい

よくわからない

具体的に質問や意見を
出したい

あまり関わりたくない

その他

無回答

。 5 10 15 20 25 30 35 

(関業対策として舗に諮入れる蟻ガあると患いま雪封。 (20議以上噸)

個性的で魅力あるお窟をつくって欲

% 

40 

商業対策で力を入れる必要があると思われるものには、「個性的で魅力のある庖づくりの促進(広域

から客を呼べる庖づくり )J(52.3%)が最も多く、次いで、「特産品の開発と連動した商業の振興(生産

品販売・飲食など)J(36.8%)、「近隣市町と連携した観光商業の振興J(18.7%)の)11買になっています。
※ 複数回答 。

個性的で魅力のある庖づ
くりの促進
特産品の開発と連動した
商業の振興
近隣市町村と連携した観
光産業の振興

後継者の育成

加工・見学・販売ができ
る商業施設の整備
商庖街のイベントの定期
的な実施

わからない

情報ネットワークなどの整備
による消費者への情報提供

その他

無回答

10 20 30 40 50 60 % 

52.3 

10 



(観光対策として百侍iご摘入れる鰻拘ると患います方J瓦時以よ時)I 

美しい景観のまちづくりによる観光対策を!

観光対策として望まれることは、「美しい景観のまちづくり(景観計画、街並整備、個性的な花のま

ちづくりなど)J(43.7%)が最も多く、次いで、「歴史的郷土まつりや文化財を活用したイベントのまち

づくりJ(33.9%)、「観光農業・体験農業の拠点づくり(観光農園、体験農園など)J(19.8%)、「観光商
業施設の整備(個性的な土産物屋づくりなど)J(19.7%)の順になっています。

※ 複数回答

美しい景観のまちづくり

歴史的郷土iつりやtjt!恥活用Lt:イベントのiちづ(り

観光農業・体験農業の拠点づくり

観光商業施設の整備

食のまちづくり

花と緑のまちづくり

わからない

接客サービスの向上

インターネットなどを活用した情報提供

その他

無回答

。 5 10 
% 

15 20 25 30 35 40 45 50 

lこれ方ちの麟業について百観樹立どのように携えで開。{輪以上醸)I 

新たな方向をど考古え~て行くべ

これからの農林業については、「後継者等の問題もあり、新たな方向を考えていくべきであるJ(17.9 
%)が最も多く、次いで、「一部の農林地においては、宅地への転換も必要であるJ(15.1%) I観光的な
方向など新たな展開を考えるべきであるJ(7.8%)の順になっています。ただ、無回答者が45.2%もお
り、調査票回収者の半数近くが、回答をしていませんでした。

後継者等の問題もあり、新たな
方向を考えて行くべきである

一部の農林地においては、宅
地への転換も必要である

観光的な方向など新たな展開
を考えるべきである

今後一層の振興を図るべきで
ある

わからない

町の発展のためには他の産業
振興を重視すべきである

無回答

-11-

。 5 10 15 
% 

20 25 30 35 40 45 50 
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(これ封切漁業について首税関どのよう{ご携えです方。(繍以上関)

漁港}苛辺の開発を進めて欲しい 1

これからの漁業については、「漁港周辺の開発を進めて欲しいJ(13.6%)が最も多く、次いで、「わか
らないJ(12.8%)、「観光的な方向など新たな展開を考えるべきであるJ(10.6%)の順になっています。
しかし、この質問も無回答者が50.1%と、調査票回収者の約半数が回答していませんでした。

漁港周辺の開発を進めてほしい

わからない

観光的な方向など新たな展開を考
えるべきである

後継者の問題もあり、新たな方向を
考えて行くべきである

今後一層振興を図るべきである

町の発展のためには他の産業振興
を重視すべきである

その他

無回答
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高齢者彊祉についても舎後どむよう窓ごとに重点を竃い語ら畏いでしょう封。 (20議以上自]麗)

建設が望まれる特別養護老人ホーム、 老人保健施設

高齢者福祉について、今後どのようなことに重点を置いたら良いかについては、「施設福祉サービス

(特別養護老人ホーム、老人保健施設など)の充実J(35.3%)が最も多く、次いで、「在宅福祉サービス
(ホームヘルパーの派遣、デイサービス、ショートステイ〔短期入所〕など)の充実J(32.0%)、「高齢
者同士の交流活動(趣味やスポーツ)の充実J(30.4%)の順になっています。

施設福祉サービスの充実

在宅福祉サービスの充実

高齢者同士の交流活動の充実

健康づくり、保健ー医療対策の充実

高齢者のための各種社会保障制度の充実

安全で快適な公共施設や道路などの高齢
者の行動しやすい環境づくり

協同作業場の整備や高齢者の就労の場の
確保

毎日通所できる託老所などの施設整備

緊急通報装置の整備や救急医療など救急
体制の充実

高齢者向けの住宅改造への支援、公営高
齢者集合住宅の整備

高齢者の交通手段の確保

地域ぐるみの高齢者(介護)への相互扶助
.支援体制の充実

小・中・高校など、生涯学習での福祉教
育の推進

世代間交流の場づくり

ボランテイア活動の育成と活性化

わからない

その他

無回答
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※ 複数回答
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富 E短時間'1ft替え九蓋争jij文化首スïK~ツ@レクリエーションを楽しむ機会tH露えてい

ます。自]ガjJを入れる~襲ガあると愚われるものiみ簡ですか。 (20麓以上軍]麗)

スポーツ施設を整錯して欲しい!

自由時聞が増え、芸術文化、スポーツ、レクリエーションを楽しむ機会が増えており、町が力を入れ

る必要があると思われるものは、「スポーツ施設の整備・充実(総合運動公園など)J(38.7%)が最も多

く、次いで、「社会教育施設(文化ホール、図書館、クラブハウスなど)の整備・充実J(29.5%)、「生
涯学習機会の充実(多様な講座・教室の開催、情報提供、学校の開放など)J(26.8%) の順になってい

ま す。%
※ 複数回答

スポーツ施設の整備・充実

社会教育施設の整備 a 充実

生涯学習機会の充実

学校5日制に対応した公民館活動等の地域活動の充実

伝統芸能・祭りなどの維持・振興

文化施設の整備

文化・芸術・スポーツなどのイベントの充実

わからない

その他

無回答
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巨漢師併で改善して観しいところ紙畏くして鑑しいところ時どん惑ところで開。(中融円

汽車の本数を増やして!観光スポッ f 

中高生が、長浜町の中で改善して欲しい、良くして欲しいと思うことは、まず、「汽車の本数が少な

く不便なところJ(25.8%)で、次いで、「これといった特色のある観光資源や施設が少ないところJ(16. 
7%)、「海が汚染されつつあるところJ(13.6%)、「スポーツ・レクリエーション施設が整つてないとこ
ろJ(12.1%)の順になっています。通学手段として、利用の多い汽車の増便や観光スポット、スポーツ・
レクリエーション施設の整備を望む声が多数ありました。

※ 複数回答

汽車の本数が少なく不便なところ

これといった特色のある観光資源や施設が少ないところ

海が汚染されつつあるところ

スポーツ・レクリエーション施設が整っていないところ

パスの本数が少なく不便なところ

歩行者にとって危険な狭い道路が多いところ

山林の緑が失われつつあるところ

川が汚染されつつあるところ

魅力の乏しい公園

近所付き合いがわずらわしいところ

その他
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詩型麟聞にと空時諮問竺勾りま封。神高生~J
あったらいいえ主、スポーツ公菌、映画館、コンサートホール

中高生が長浜町に欲しい施設は、「色々なスポーツができる運動公閤や体育館J(54.5%)が最も多く、
次いで、、「映画館、劇場J(48.5%)、「コンサートホール、スタジオなどの音楽を楽しむ場J(36.4%)、
ゲームセンター (36.4%)のJII買になっています。 % 

60 ※ 複数回答

色々なスポーツができる運動公園や体育館

映画館、劇場

コンサートホール、スタジオなどの音楽を楽しむ場

ゲ、ームセンター

町民以外の人でも自由に利用できる総合公園

大きな図書館

ちょっとした遊びができる身近な公園

アウトドア(キャンプや野外活動など)を楽しむ場

自然とふれあえる山、海、川

車が通らない道

設備の整った児童館

アトリエなどの美術を楽しむ場

その他
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54.5 

平高~22年(2010年)まで{ご重点的に融り組おまちづくり事業(重点ブEジエ

クト)を決めるとし短ら九どれガ良いと思います封。 (20議以上関毘)

ベスト3は、

①若者定住のまちづくり、②福祉のまちづくり、③タウンセンター(町中心)活性化

2010年までの今後10年間に、町行政に重点的に取り組んで、欲しいプロジェクトは、「若者定住のまち

づくり(若者定住促進住宅・団地の整備、若者の起業家支援、就職場づくりなど)J (77.3%)が最も多

く、次いで、、「福祉のまちづくり(高齢者の生きがい創出、福祉ボランティア活動の充実、人にやさし

いまちづくりなど)J(62.3%)、「タウンセンター(町中心)活性化J(26.3%)のJII買になっています。
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※ 複数回答

若者定住のまちづくり

福祉のまちづくり

タウンセンター(町中心)活性化

スポーツーレクリエーションの盛んなまちづくり

先端技術などの産業基盤づくり

生活文化のまちづくり

小産業連携のまちづくり

高度情報化によるまちづくり

その他

無回答
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多
. 今回の町民・中高生アンケートの実施にあたり、大勢の町民の

ご: みなさん仁ご協力し、ただき、 A つひとつの質問に対して貴重なご

ザ 意見をいただきましたことに対し、心より駅お礼申し上げます。

句語 紙面の都台上、員同に対する回答が全て掲載できないことをお詫

ー び申し上げます。もっと詳細な結果をお知りになりたい方は、下

記まで、お問い合わせください。

みなさんからのご要望が、すぐに全て実現できるとは限りませ

んが、今後10年間の計画づくりの基礎資料とさせていただきます。

その計画に基づいてまちづくりを進め、 10年先は今よりもず、っと

元気で住みやすいまちになるよう、着実lこ取り組んで参ります。

今回、アンケートの対象にならなかった方も含めてすべての町

民のみなさんから、今後とも、ご意見。ご協力をいただきながら、

町民と行政との対話の中で、長浜町をさらに「元気なまち、住み

やすいまち、魅力的で誇りの持てるまち」にしていくよう、とも

良、
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※今回のアンケート結果に関するご

設場企宙開整官襲

TEL 5 竺 ~1111

総 1、 132

等は、

までお問い せください。

-16-


